Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 155 Mittwoch, 14.08.2002 120. Jahrgang

■ Frohsinn Arbon AG, in Arbon, Betrieb resp. Vermietung und Verpachtung des Gasthauses Frohsinn in Arbon und der dazugehörenden Hausbrauerei. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 155 vom 14. 08. 2001, S. 6225). Statutenänderung: 15. 05. 2001, 20. 06. 2002. Aktienkapital neu: CHF 1'500'000.-- [bisher: CHF 3'000'000.--]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'500'000.-- Aktien neu: 15'000 Namenaktien zu CHF 100.-- (bisher: 2'500 Namenaktien zu CHF 100.--, 250 Namenaktien zu CHF 1'000.-- und 500 Inhaberaktien zu CHF 5'000.--]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Bei der Kapitalherabsetzung vom 15.05.2001 wird im Sinne von Art. 735 OR der Nennwert der 2'500 Namenaktien zu CHF 1'000.-- auf CHF 500.-- und der Nennwert der 250 Namenaktien zu CHF 1'000.-- auf CHF 5'000.-- auf CHF 2'500.-- herabgesetzt. Bei der Generalversammlung vom 20.06.2002 werden die bestehenden Aktien in 15'000 Namenaktien zu CHF 100.-- umgewandelt.

Tagebuch Nr. 2743 vom 08.08.2002 (00600258 / CH-440.3.008.102-9)